MowHoOCTb
3r1IeKTpuyeckoro
TOKa

VIDEOQUROK I %



MowHOCTb

_ U_It Enuauuen usMepenus
B t MOIITHOCTH ABJISIECTCS BATT
P = IZR P = [BT]
1 /Ix
1 Bt = a
1c




MoLwHOCTb NamMmnoyek

I_P
U

[0 = 40 = 0,182 A
4079920

I —100—0455A
100_220_ )

VIDEOQUROK I %



JIOM MOAKJII0YEH K ABTOHOMHOM NOJACTAHIIUU, HANIPSIZKEHUE HA
koTopou cocrasisier 110 B. Toraa Bo CKoJIbKO pa3 MeHee APKO
TaM OyIyT roperhb JJaMIOYKH?
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JIOM MOAKJII0YEH K ABTOHOMHOM NOJACTAHIIUU, HANIPSIZKEHUE HA
koTopou cocrasisier 110 B. Toraa Bo CKoJIbKO pa3 MeHee APKO
TaM OyIyT roperhb JJaMIOYKH?
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Kakon oborpeBaTternb BblIOpaTb?

1800 p

i
il
Il

—_—

Al
I

i

3600 p

VIDEOQUROK I %



Kakon oborpeBaTternb BblIOpaTb?
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Kakon oborpeBaTternb BblIOpaTb?
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Kakon oborpeBaTternb BblIOpaTb?
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YTo0bI 00ecIeYUTh JIEKTPOIHEPTrUeil 00beKT, HAXOAAIMUCS B 1lxKNIr crannmm,
CTAHLMA KAXKAbIN Yac J0JKHA NepeIaBaTh 1k KTPUYECKOH JHEPTUH Yyepe3
BLICOKOBOJILTHBII Ka0e/1b, HanpsizkeHHe Ha KoTopoM cocTabsieT SocR.Blaxoii
TOJIHUHBI J0JI2KeH ObITh TAKOU Ka0deJIb, eCJIM OH C/leJIaH U3 Mean?

JlaHo: CHU
t=1y 3600 c 1y=60Xx60c=3600c
A=15T/Ix [ 1,5x 103 x| 15 T/lxx = 15 x 1012 x
[ =1kmMm 1000 m 5 kB = 5000 B
U=5kB 5000 B 1 xm = 1000 M
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YTo0bI 00€ecIeYUTh JIEKTPOIHEPIrHUeil 00beKT, HaXoAAmMiicss B 1 KM 0T cCTaHIIMH,
CTAHIUS KAKAbIN Yac 10/:KHA nepeaaBarb 15 Tk ajiekTpuyeckoil JHEepruu yepes
BbICOKOBOJIbTHBIN KaleJlb, HANIPSKEHHE HA KOTOPOM cocTaBJisfeT S kB. Kakou
TOJIHUHBI J0JI2KeH ObITh TAKOU Ka0deJIb, eCJIM OH C/leJIaH U3 Mean?
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

0 MoImHOCTD 3JIeKTPHYECKOr0 TOKA PaBHA IIPOU3BEICHUIO
HaIpsKEHUS. U CUJIBI TOKA.

0 MomHocTh TOKA XapaKTepu3yeT TO, HACKOJIbKO OBICTPO
COBEpIIaeTCs padoTa ANEKTPUIECKUM TOKOM.
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